Достижения студентов на Международной студенческой олимпиаде «Экономика и менеджмент»



С 20 по 24 октября на площадке Санкт-Петербургского государственного экономического университета прошла XXXVII Международная студенческая олимпиада «Экономика и менеджмент». Мероприятие собрало представителей ведущих вузов, таких как Российский экономический университет имени Г. В. Плеханова, Российский университет дружбы народов, Российский государственный гидрометеорологический университет, Российская таможенная академия и другие.

В рамках олимпиады были организованы 14 предметных секций. Команда Высшей школы сервиса и торговли Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого приняла участие в двух: «Экономика России» и «Менеджмент туризма, гостеприимства, конгрессно-выставочной деятельности и креативных индустрий».

Студенты 2 курса магистратуры направления «Сервис» Александра Лазарева, Людмила Апевалова и Юлия Сафиуллина под руководством профессора ВШСиТ Оксаны Евгеньевны Пироговой заняли первое место в секции «Экономика России».

Программа олимпиады включала три тура: тестирование по вопросам современной макроэкономики, написание эссе на тему «Развитие креативных индустрий в условиях цифровизации», а также разработку и защиту комплексного проекта, в котором команда продемонстрировала возможность внедрения циркулярной экономики на примере Свердловской области. По результатам данная работа была удостоена награды за «Лучший командный проект».



Во второй секции, «Менеджмент туризма, гостеприимства, конгрессно-выставочной деятельности и креативных индустрий», успешно выступила команда студентов 2 курса бакалавриата направлений подготовки «Сервис», «Туризм» и «Гостиничное дело» в составе Екатерины Цукер, Ольги Млокосевич и Ульяны Гайдашовой под руководством доцента ВШСиТ Ксении Германовны Пастернак. В рамках трех туров студенты прошли тестирование по теме секции, приняли участие в деловой игре и разработали проектные предложения по совершенствованию деятельности отеля на основании предварительного практического выезда на объект. В качестве конкурсной работы студентами ВШСиТ были представлены проектные разработки, посвященные исследованию и внедрению инновационных решений в гостиничном бизнесе. В частности, были разработаны и защищены концепции двух современных отелей — «Wone Vasilievsky» и «Zoom Hotel». Проектные предложения студентов характеризовались комплексным подходом, включающим проработку бизнес-моделей, применение актуальных маркетинговых стратегий, интеграцию цифровых технологий и ориентацию на современные потребительские тенденции. По итогам олимпиады команда заняла 1 место в общекомандном зачете, продемонстрировав высокий уровень теоретической подготовки и практических навыков.



Студентка Сафиуллина Юлия поделилась своими впечатлениями по итогам олимпиады: «Участие в олимпиаде позволило расширить знания и навыки, погрузиться в изучение актуальных экономических вопросов и применить теоретические знания на практике. На каждом этапе олимпиады мы столкнулись с интересными и сложными задачами, которые требовали глубокого понимания экономических процессов, навыков анализа рынка и умения предлагать нестандартные решения, поэтому я не только укрепила свои знания в области экономики, но и приобрела ценные навыки стратегического мышления и быстрого анализа данных, которые будут полезны в моей профессиональной деятельности».

